



## Уважаемые коллеги!

Поздравляю всех сотрудников и ветеранов предприятий Группы «Газпром энергохолдинг» с Днем энергетика и наступающим Новым годом!

Мы провожаем очень необычный и трудный год, который научил нас многому новому, и в чем-то кардинально перевернул привычные жизненные представления.

Весь мир столкнулся с неординарным вызовом, который нарушил обычный ход жизни и текущие планы всех, в том числе Группы «Газпром энергохолдинг». В условиях глобального распространения коронавирусной инфекции нам как никогда прежде в 2020 году удалось сплотиться и научиться работать по-новому с повышенной ответственностью друг перед другом, перед нашими потребителями, страной.

Еще год назад все мы с вами, члены наших семей, да и вообще все жители нашего государства и даже мира, традиционно иначе проводили новогодние праздники – с массовыми гуляниями и большими поездками.

И я желаю, чтобы вопреки всему, мы сейчас их встретили в теплом семейном кругу, с хорошим настроением, с новыми надеждами и мечтами, которым обязательно суждено оправдаться и сбыться!

Работа в неординарных условиях принесла результаты, которыми каждый может гордиться.

В самом начале пандемии ПАО «МОЭК» обеспечило теплоснабжение нового инфекционного комплекса в Новой Москве. Учитывая значимость данного объекта, работы по прокладке тепловых сетей велись в круглосуточном режиме и были выполнены в небывало короткие сроки.

Несмотря на то, что по решению Правительства Москвы, чтобы люди не сидели дома в самоизоляции без горячей воды, сроки летней ремонтной кампании были сокращены в два раза – до двух месяцев (обычно работы начинаются в мае, а в 2020 году они стартовали только в июле), – подготовку системы теплоснабжения столицы к отопительному периоду удалось осуществить успешно и своевременно.

В непростом 2020 году генерирующие компании «Газпром энергохолдинга» приступили к реализации новых проектов в рамках утвержденных Правительством РФ программ конкурентного отбора мощности на модернизацию (КОММод): ПАО «ТГК-1» - на Автовской ТЭЦ в Санкт-Петербурге, ПАО «ОГК-2» - на Киришской ГРЭС и Сургутской ГРЭС-1, ПАО «Мосэнерго» - в Москве на ТЭЦ-21, ТЭЦ-23, ТЭЦ-25 и продолжало работы на ТЭЦ-22.

2020 год стал и временем интеграции в Группу «Газпром» одного из ведущих производителей в сфере энергетического машиностроения – «РЭП Холдинг». На предприятии внедрены единые стандарты и политики Группы в области управления, закупок, финансов, бизнес-планирования, инвестиционного планирования. В настоящее время завершается локализация газовых турбин для газоперекачивающих агрегатов «Ладога», широко использующихся на объектах «Газпрома», и рассматриваются некоторые важнейшие для российской энергетики проекты.

Несмотря на пандемию и ограничение международных контактов, было предпринято всё необходимое, чтобы в первой половине 2021 года было введено в эксплуатацию два крупных объекта «Газпром энергохолдинга» – парогазовая ТЭС мощностью порядка 200 МВт в Панчево (Сербия) и Свободненская ТЭС мощностью 160 МВт, предназначенная для надежного энергоснабжения строящегося Амурского ГПЗ.

Все компании и предприятия «Газпром энергохолдинга» достойно преодолевали трудности 2020 года!

Благодарю вас за труд! Процветания и здоровья вам и вашим близким!

С праздниками!

Генеральный директор  
ООО «Газпром энергохолдинг»  
Д.В. Федоров

